
 
 
 

 
 

 

 

 

 

Evropski Akademski Forum Jean Monnet katedre Nove univerze: 

»Prihodnost evropske monetarne in fiskalne unije« 

 Dragi kolegi in prijatelji Nove univerze, 
 

vljudno vas vabimo na  
23. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze, z naslovom: 

»Prihodnost Evropske Monetarne unije« 
 
Moderatorju, doc. dr. Gorazdu Justineku, se bosta pridružila naslednja sogovornika:  
 

Dr. Katja Lautar, Ministrstvo za finance;  
Prof. dr. Janez Šušteršič, Nova univerza. 

 
Post Covid obdobje je pustilo na javnih financah držav EU številne posledice. Dodatno so to 
obdobje zaznamovale še zunanje politične nestabilnosti na Vzhodu, kot tudi eskalacija 
razmer na Bližnjem vzhodu. Vse navedeno je vplivalo predvsem na cene energentov ter 
dodatno pospešilo inflacijo, ki se v zadnjem obdobju sicer umirja, je pa še nedavno bila blizu 
10%, kar je za Evro območje zelo visoko. Svojo vlogo je pri tem odigrala tudi Evropska 
centralna banka. Kakšni so možni razpleti ter ekonomske napovedi za države Evro območja 
v prihodnje. Kakšne poteze bo vlekla Evropska centralna banka oz. ali bo zgolj sledila 
ameriškemu FED? Javne finance so v tem obdobju v vseh članicah EU prestopile okvirje 
obstoječih fiskalnih pravil. Potrebna bo konsolidacija, ki pa s seboj prinaša tveganje 
negativnih vplivov na gospodarsko okrevanje. Evropska komisija je zato predlagala 
spremembo fiskalnih pravil. Kaj to pomeni za ekonomsko perspektivo evro območja in kako 
bo vplivalo na Slovenijo? Kaj pa širitev Evro območja?  
 
Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku, v četrtek, 15. februarja 2024, z začetkom ob 
12:00, preko spletne aplikacije Zoom ter Facebookovega profila. Prosimo vas, da svojo 
udeležbo potrdite najkasneje do srede, 14. februarja 2024, do 16:00, TUKAJ.  
 
S spoštovanjem,  

  
prof. Matej Avbelj, Predstojnik Jean Monnet katedre Nove univerze 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Četrtek, 15. februar 2024                      

12:00 – 13:00 (CET) 

 

Zoom application 

Facebook 

 
 

https://forms.gle/RKjExMJztsKvVKNF8

